
Beiratkozás jövendő elsősöknek 
 

Tisztelt Szülők! 

  

 
A BEIRATKOZÁS LEHETSÉGES MÓDJAI 

 

A törvényes képviselők kétféle módon kezdeményezhetik gyermekeik beiratkozását az általános 

iskola 

első évfolyamára a 2019/2020. tanévre vonatkozóan: 

 

1. Csak papír alapon történő adminisztrációval: 

A törvényes képviselők a korábbi évek gyakorlatának megfelelően személyesen megjelennek a 

köznevelési intézményben, és ott a magukkal vitt, beiratkozáshoz szükséges dokumentumok alapján 

az intézmény rögzíti a gyermekek adatait a KRÉTA rendszerben, és elvégzi a szükséges műveleteket, 

feladatokat (összevetés kormányhivatali körzetes listával, adatok felvitele, stb.). 

 

 

2. Elektronikus jelentkezés lehetőségével kiegészített adminisztrációval: 

Az e-Ügyintézés felületen keresztül – regisztráció után – indítja a gyermek törvényes képviselője a 

beiratkozási folyamatot. Minden tankerületi központ által fenntartott intézménynek biztosítania kell 

az elektronikus ügyintézéssel történő jelentkezés lehetőségét azok számára, akiknek erre igényük van. 

Az e-Ügyintézés felületén ki lehet tölteni a gyermeknek a beiratkozáshoz szükséges adatait a rendszer 

által felkínált űrlapon. Ezekhez az adatokhoz a felvitel után az érintett (kiválasztott) intézmény is 

hozzáfér, így a beiratkozás napján már nem lesz szükség ezek felvitelére. Emellett az egyes 

nyilatkozatok (törvényes képviselői nyilatkozat) a rendszerből letölthetők, és aláírás után a másolatok 

feltölthetők. 

A szülők által beküldött adatok megjelennek az intézmény KRÉTA rendszerének e-Ügyintézés 

felületén. 

 

További segítséget az alábbi linkeken találnak. 

 

https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=17760714 

 

https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=17761106 

 

A https://eugyintezes.e-kreta.hu/  weboldalon keresztül (regisztráció után) az „Ügyintézés indítása” 

felületen válassza a „Beiratkozás az iskolába” menüpontot. A felületre belépve megadhatja a 

szükséges adatokat, és kiválaszthatja egy listából az általános iskolát, ahová beíratni kívánja 

gyermekét. 
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